
DATI DI CONTESTO

Numero di anni di insegnamento
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Tipologia di incarico
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QUESTIONARIO  DOCENTI a.s. 2021-2022
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Pubblica i dati di analisi
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1 anno o meno
2 - 4 anni
5 - 9 anni
10 anni o più
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61,4%

15,8%
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insegnante di ruolo
insegnante non di ruolo

26,7%

73,3%

https://docs.google.com/forms/d/15pYAalEKqXs465Q-jj0XgVq-i5QuQNLYFFKvC0GYuQg/edit#start=publishanalytics


Mi trovo bene in questa scuola
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CLIMA SCOLASTICO

POLITICHE SCOLASTICHE
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DIREZIONE E GESTIONE DELLA SCUOLA

Esprimo in termini numerici la mia valutazione complessiva sull'efficacia
del Piano di Rientro messo in atto dalla scuola a seguito dell'emergenza
sanitaria da Covid-19.
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Esprimo in termini numerici la mia valutazione complessiva sulla qualità
dell'esperienza di didattica digitale integrata (DDI) realizzata dalla
scuola.
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FORMAZIONE

Al fine del miglioramento, la scuola dovrebbe promuovere la formazione
 dei docenti nella seguente area
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Eventuali annotazioni, suggerimenti

3 risposte

nessuno

Ci vuole una maggiore collaborazione e valorizzazione delle competenze degli insegnati invece
che incarichi multipli alle stesse persone oltre ad un dialogo non con il singolo ma con tutto il
team docenti e la dirigenza. Qui vige “il tutti contro tutti” e la competizione invece che la
collaborazione.

Aggiornamento anche su valutazione

Grazie per la collaborazione

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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Autonomia organizzativa e di…
Didattica per competenze e in…
Competenze digitali e nuovi a…
Competenze di lingua straniera
Inclusione e disabilità
Coesione sociale e prevenzio…
Integrazione, competenze di…
Scuola e lavoro
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 Moduli
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